



## Ceny děkana za rok 2023

Na udělení ceny děkana za vynikající studentské písemné práce bylo v roce 2023 podáno celkem pět návrhů. Ve smyslu pravidel pro udělování ceny, jak je stanoví opatření děkana č. 2/2007, vyhodnotilo kolegium děkana na svém zasedání dne 12. prosince 2023 jako nejlepší tyto práce:

### Cena děkana za vynikající bakalářskou práci

Eliška Johnová: *Dystanázie*

studijní obor Sociální a pastorační práce

„Srozumitelně vysvětluje pojem distanázie, zadržovaná smrt, užívaný pro léčbu, která již pacientovi neprospívá. Cenné je i zapojování autorčiných osobních zkušeností v návaznosti na poznatky z odborné literatury či výzkumů. (...) Výzkum představuje stěžejní část této bakalářské práce. Byl velmi pečlivě a metodologicky správně připraven, autorka věnovala pozornost výzkumným otázkám i samotnému vedení rozhovoru, velmi přesně svůj postup popsal a provedla analýzu výsledků.“ (dr. H. Janečková, vedoucí práce)

Tomáš Pikous: *Fenomén „Svíták“. Historie a současnost populárního zpěvníku (nejen) pro mládež*

studijní obor Evangelická teologie

„Bakalářská práce Tomáše Pikouse přehledně zmapovala vznik populárního zpěvníku Svíták v dějinném kontextu života ČCE za normalizace. Díky provedenému sociologickému průzkumu přinesla nové poznatky o používání a popularitě zpěvníku mezi současnou evangelickou mládeží.“ (doc. T. Landová, vedoucí práce)

### Cena za vynikající diplomovou práci

Radomíra Lorko: *Reflexivita v sociální práci: role interpretační metody při posuzování klienta a jeho situace*

studijní obor Komunitní krizová a pastorační práce – diakonika

„Diplomová práce se zabývá uplatněním hermeneutické metody v praxi pomáhajících profesí a má interdisciplinární charakter. Autorka zde obhlédne navazuje na svou bakalářskou práci, kde popisovala holistický přístup k člověku, a tento důraz na člověka si zachovala i v diplomové práci. Autorka si slibuje, že použití interpretačního přístupu umožní úplnější pohled na klienta, a následně i účinnější řešení jeho/její problematické situace. Tento svůj cíl dokazuje detailně a přesvědčivě.“ (dr. Z. Šírka, vedoucí práce)

doc. Jan Roskovec, Ph.D.  
děkan

V Praze 16. ledna 2024